
Основну увагу А. В. Раханський зосередив на проблематиці виборів, а саме виборів до Парламентської
Асамблеї Ради Європи та до національних парламентів.

На думку Анатолія Варфоломійовича, вибори українських народних обранців проходять всупереч демо-
кратичним принципам Парламентської асамблеї Ради Європи. Одним із основних джерел кризи в умовах пар-
ламентсько-президентської форми правління в державі є застосування (2006 р.) на виборах до парламенту
держави пропорційної виборчої системи (із закритими) виборчими списками в єдиному загальнодержавному
окрузі. Про небезпеку сучасної виборчої системи своєчасно попереджала Парламентська асамблея Ради
Європи під час обговорення на сесіях ПАРЄ (2007–2010 рр.). Як зазначив А. В. Раханський, єдиним виходом
із політико-економічної кризи є виконання політичними силами Резолюції 1549 (2007) Парламентської
Асамблеї Ради Європи «Функціонування демократичних інституцій в Україні», відповідно до якої основною
рекомендацією ПАРЄ є внесення змін до виборчого законодавства України шляхом запровадження відкритих
партійних списків не в єдиному загальнодержавному окрузі, а у визначених регіональних округах.

Окремо Анатолій Варфоломійович зупинився на особливостях роботи Парламентської асамблеї Ради
Європи. Маючи у своєму складі делегації 47 національних парламентів, ПАРЄ є одним із найбільш пред-
ставницьких парламентських форумів Європи. Члени асамблеї та їхні заступники обираються або призна-
чаються національними парламентами з власного складу. Кількість парламентаріїв від кожної країни стано-
вить від 2 до 18 залежно від чисельності її населення. Склад національних делегацій в асамблеї має про-
порційно відображати усі основні політичні сили або групи, що представлені в національному парламенті. 

В асамблеї сформовано п’ять політичних груп: соціалістів, Європейської народної партії, європейських
демократів, європейських ліберал-демократів, а також об’єднаних європейських лівих сил. Деякі парламен-
тарії не належать до жодної з названих політичних груп. Пленарні тижневі засідання Парламентської асамб-
леї відбуваються чотири рази на рік у залі засідань Палацу Європи у Страсбурзі.

Зустріч викликала жваву дискусію серед студентів. Приємною несподіваною став дарунок книг у фонд
університетської бібліотеки авторських книг «Десять років у ПАРЄ».

Візит Радника Президента Грузії, секретаря з іноземних справ Президента Грузії, 
пана Тенгіза Пхаладзе до КУП НАНУ

6 березня 2015 р., на запрошення ректора КУП НАНУ, професора Юрія Бошицького, Київський уні-
верситет права відвідав Радник Президента Грузії, секретар з іноземних справ Президента Грузії, пан Тенгіз
Пхаладзе та Радник-Посланник Посольства Грузії в Україні, пан Георгій Закарашвілі.

Під час зустрічі Бошицький звернув увагу на те, що основними напрямами розвитку нашого університету
та його структурних підрозділів є діяльність, спрямована на забезпечення інтеграції вузу до міжнародного про-
стору. Враховуючи це, предметом обговорення були питання співпраці між Київським університетом права НАН
України та вищими навчальними закладами Грузії. Сторони обмінялись думками щодо важливості співробіт-
ництва у сфері вищої освіти, а також обговорили стан українсько-грузинських відносин у зазначеній сфері. 

Лекція народного депутата України VIII скликання В. Купрія

11 березня 2015 р. народний депутат України, заступник голови Комітету з питань законодавчого забез-
печення правоохоронної діяльності Віталій Миколайович Купрій провів лекцію для студентів Київського
університету права НАН України на тему: «Проблеми реформування правоохоронних органів та судів
України на сучасному етапі». 

Віталій Миколайович розповів про початок його діяльності як депутата, які реформи та законопроекти
він розробив разом зі своєю командою, порушив питання щодо відновлення діяльності влади, розроблення
нового апарату державного впливу, розповів про створення нової судової системи, вирішення питань під-
судності держслужбовців та запросив до співпраці активну студентську молодь. Виступ знайшов відкук
серед студентів, які жваво ставили питання. На завершення свого виступу В. М. Купрій побажав всім незлам-
ного духу, людської гідності та самоповаги.

Жвавий інтерес у студентів викликала можливість долучитися до Програми «Молодіжна законодавча
ініціатива», яка дає змогу впливати на прийняття рішень Верховної Ради України для впровадження євро-
пейських реформ та розбудови демократичної держави. Участь у цій програмі стане для молодих і талано-
витих державотворців початком успішної громадсько-політичної кар’єри.

Після зустрічі зі студентами адміністрація університету ознайомила гостя з матеріально-технічною
базою університету, бібліотечним фондом та останніми оновленнями корпусу.

Під час свого візиту Віталій Миколайович також відвідав засідання ректорату Київського університету
права НАН України, де відбулось обговорення напрямів подальшої співпраці КУП НАНУ з Комітетом
Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності. 

Майстер-клас доктора Університету Зелена Гура (Польща) Йоанни Осієвич

19 березня 2015 р. в рамках розвитку міжнародних зв’язків Київського університету права НАН
України відбувся майстер-клас доктора Університету Зелена Гура (Польща) – Йоанни Осієвич на тему:
«Harmonization of EU member states’ law with special focus on energy security».

Наукова хроніка

367Часопис Київського університету права • 2015/1



У першій частині майстер-класу пані Йоанна розповіла про Університет Зелена Гура, зокрема про те,
що навчальний заклад налічує 11 факультетів та 54 курси, має власну бібліотеку, ботанічний сад, в універ-
ситеті діє власне телебачення та радіо INDEX, окрім того випускається газета – UZetka. Окрім навчання у
студентів дуже різноманітне дозвілля, адже проводиться чимало заходів та фестивалів, серед яких
Bachanalia, Festival of Science, також в університеті діє кінноспортивний клуб, музикальна група Big Band.

Друга частина зустрічі була присвячена безпосередньо питанням гармонізації законодавства країн-чле-
нів ЄС, зокрема, що стосується сфери енергетичної безпеки.

У рамках лекції пані Осієвич пояснила, що являє собою процес гармонізації та етапи його становлен-
ня, розповіла про особливості принципу взаємного визнання, який передбачає визнання державами-члена-
ми норм і стандартів, які діють у внутрішньому праві інших держав-членів. Окремо було розглянуто зако-
нодавство ЄС з енергетичних питань. Що стосується енергетичної безпеки ЄС, то європейська спільнота
солідарна у визначенні стратегічних напрямів з даного питання, до яких, зокрема, належать: диверсифікація
видів та шляхів постачання енергоносіїв; формування внутрішнього енергетичного ринку та ведення прозо-
рої цінової політики; удосконалення внутрішньої правової бази в сфері енергетичної безпеки та ін.

Тематика зустрічі викликала зацікавленість серед присутніх студентів факультету міжнародних відно-
син. Серед багатьох запитань до лектора варто виокремити питання студента ІІ курсу Олександра Даценка,
який поцікавився досвідом Польщі щодо використання альтернативних джерел енергії, та питання студент-
ки IV курсу Інни Сусли про існуючі перешкоди, з якими стикаються держави-члени ЄС у процесі гармоні-
зації національного законодавства із законодавством Європейського Союзу. 

Окрім змістовного наповнення, майстер-клас мав й практичну значимість для розвитку мовних навичок
студентів, оскільки робочою мовою лекції було обрано англійську. Студенти КУП НАНУ дякують керів-
ництву університету за отриману можливість спілкування з доктором Університету Зелена Гура (Польща).

Візит Голови академічного співтовариства Михайла Балудянського 
Міхала Вархоли до КУП НАНУ

Протягом семи років Київський університет права НАН України плідно співпрацює з Академічним
співтовариством у Словаччині міста Кошице, яке очолює Міхал Вархола. Під час зустрічі професор Юрій
Бошицький та Міхал Вархола обговорили питання щодо проведення в м. Кошице Першої міжнародної
науково-практичної конференції «Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право» (30 березня – 2 квіт-
ня 2015 р.), окреслили напрями подальшої співпраці щодо наукової, навчальної та пізнавальної програм
КУП НАНУ й Академічного співтовариства. 

Науково-практичний семінар «Модель ООН: KULMUN–2015»

20–21 березня 2015 р. в Київському університеті права Національної академії наук України відбувся
науково-практичний семінар «Модель ООН: KULMUN–2015», присвячений Міжнародному дню щастя та
125 річниці від дня народження Володимира Михайловича Корецького.

У програмі науково-практичного семінару студенти та учні шкіл України розглядали такі питання: 
1. Комітет з питань роззброєння, роль посередництва в мирному вирішенні суперечок, попередження

та урегулювання збройних конфліктів. 
2. Рада з прав людини. Захист і заохочення реалізації прав дітей, позбавлених волі.
3. ЮНЕСКО. Розвиток сучасної, якісної та інклюзивної освіти.
4. Економічна та соціальна рада, міжнародна співпраця з метою викорінення сирітства в світі.
Учасників привітав з початком семінару професор Юрій Бошицький та почесний гість КУП НАНУ

Міхал Вархола – голова Академічного співтовариства Михайла Болудянського у Словаччині. 
Модератором даного заходу було обрано Дар`ю Опрю, студентку першого курсу юридичного факуль-

тету, радника ректора зі студентських питань. Їй було довірено виступати в ролі Генерального Секретаря
ООН. Дар`я у вітальному слові до присутніх (англійською) поставила завдання, що передбачені методикою
проведення науково-практичного семінару. 

На закритті семінару чотири комітети представили проекти своїх резолюцій, які були прийняті консен-
сусом. 

Даний захід сприяв обміну досвідом моделювання системи ООН та розширив зв'язки між студентами
та освітянськими закладами.

Цікавими були висловлювання під час бліц-опитування нової ґенерації молоді щодо визначення щастя:
щастя – мати здорових батьків, міцну родину, щасливу без війни Україну, бо діти народжуються не для війни;
щастя – це бути здоровим та усміхненим, успішно навчатися та без війни жити щоденно; щастя для мене –
це чудове самопочуття моїх друзів на сході України та розуміння того, що є люди яким я все ще потрібна;
для мене щастя – це те, що має бути у кожного з нас! 

Захід проходив у режимі онлайн, усі учасники були відзначені сертифікатами. Понад 60 учасників про-
тягом двох днів представляли виші, гімназії, ліцеї та школи України.
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